

**Pokyny k elektronickému zápisu pre akademický rok 2023/2024
pre 2. a 3. rok bakalárskeho štúdia (4. rok v externej forme bakalárskeho štúdia)
a 2. rok inžinierskeho štúdia**

nasledujú informácie k:

- elektronickému zápisu do vyššieho ročníka
- informácia k prenášaným predmetom
- povinnosti odovzdať Čestné vyhlásenie, Zápisný list a Osobný študijný plán (OŠP) na študijné oddelenie
- tlač potvrdenia o štúdiu

Elektronický zápis

Elektronický zápis do vyššieho ročníka pre akademický rok 2023/2024 bude v UIS sprístupnený v termíne

od 01.09. 2023 do 14. 09. 2023

pre študentov, ktorí majú splnené všetky študijné povinnosti stanovené Študijným poriadkom TU vo zvolene vykonajú tento zápis cez UIS nasledovne:

Po prihlásení do UIS: Moje štúdium – Portál študenta – Reg./Zápisy. **Samotný zápis prevediete zatlačením tlačidla „Vykonať e-zápis“.** **Pred samotným zápisom si ešte raz prečítajte zoznam zapísaných predmetov.**

Pokiaľ ste mali v predchádzajúcom akademickom roku predmety, ktoré si budete **prenášať** alebo chcete **vo výnimočnom prípade doplniť**, vložte ich (skratka predmetu, časť z názvu) pred samotným zápisom do zimného alebo letného semestra 2023/2024. Ak máte zaregistrované predmety, ktoré ste po uzatvorení registrácií v lete úspešne ukončili, vymažte ich z príslušného semestra. Len **zaregistrované** predmety budete môcť navštevovať! Aj opakovaný predmet musí byť registrovaný.

Ak ide o predmet poskytovaný inou fakultou ako je domovská fakulta študenta, prípadne Ústavom telesnej výchovy, je potrebné zaškrtnúť možnosť „Výber predmetov zo všetkých fakúlt“.

Na Ústave telesnej výchovy je možné mať zapísané nasledovné predmety (závisí od semestra):

Telesná a športová výchova TSV – v zimnom semestri, 1 kredit

Výberový šport a zdravie VSZ – v letnom semestri, 1 kredit

Telesná výchova TV – obidva semestre, 0 kreditov

Predmety „Telesná a športová výchova“ a „Výberový šport a zdravie“ je možné mať zapísané jedenkrát počas celého štúdia na jednom stupni. Po ich absolvovaní je možné mať zapísané už len predmet Telesná výchova bez kreditového ohodnotenia.

Študenti po elektronickom zápise sú **povinní** odovzdať v úradných hodinách na študijné oddelenie FEE (za hlavnou vrátnicou) Katarína Malatincová (katarina.malatincova@tuzvo.sk) – **denné štúdium**, miestnosť C 014 a Ing. Jana Weissová (jana.weissova@tuzvo.sk) – **externé štúdium**, miestnosť C 006) tri dokumenty:

1. Zápisný list, Čestné vyhlásenie o predchádzajúcom štúdiu a Osobný študijný plán (OŠP).

Všetky tlačivá je potrebné v termíne do **29. 09. 2023** doniesť na študijné oddelenie FEE. Uvedené tlačivá sú zverejnené aj na fakultnej stránke <https://fee.tuzvo.sk/sk/subory>, zaregistrované predmety môžete vytlačiť z UISu (Tlač dokumentov – Tlač registračného hárku) a použiť namiesto tlačiva Osobný študijný plán.

Potvrdenie o štúdiu si môžete vytlačiť po elektronickom zápise z funkcie Portál študenta.

Upozornenie: Všetci študenti **musia byť zapísaní elektronicky** (v ojedinelom prípade priamo študijným oddelením) do **14. 09. 2023**, po tomto termíne sa funkcia „Zápis“ pre študentov zablokuje.

V prípade, že elektronický zápis sa z rôznych dôvodov študentovi **NEDÁ** v stanovenom termíne realizovať, kontaktujte študijné oddelenie e-mailom (sú vyššie uvedené, nie je potrebné kvôli tomu chodiť na študijné oddelenie).

Začiatok zimného semestra akademického roka 2023/2024 sa začína **25. 09. 2023**.